



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

9 декабря 2025 года

№ 98
(11013)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 16 руб. 79 коп.

● 9 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

● АКТУАЛЬНО

Дорогие друзья!

Сегодня мы отмечаем День Героев Отечества – праздник, который объединяет всех нас, напоминая о великих подвигах наших предков и современников, их мужестве и самоотверженности. Этот день особенно важен для нашего района, ведь многие наши земляки внесли значительный вклад в защиту Родины, проявив геройзм и отвагу на полях сражений и в мирной жизни.

Мы гордимся нашими ветеранами, теми, кто стойко защищал нашу страну в годы Великой Отечественной войны, а также участниками локальных конфликтов и специальной военной операции. Их подвиги навсегда останутся в памяти поколений, вдохновляя нас на новые свершения и служение Отечеству.

Хочу выразить благодарность всем, кто сегодня продолжает дело защиты нашей страны, обеспечивая безопасность и стабильность. Ваши усилия и преданность делу заслуживают самого глубокого уважения.

Желаю здоровья, счастья и благополучия! Пусть любовь к родной земле и гордость за историю нашей страны вдохновляют нас на добрые дела и свершения!

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского муниципального округа

Служить на благо Родины!

Знакомьтесь, это командир артиллерийского расчёта с позывным Кислый - наш земляк из Ялуторовска. Вместе со своими товарищами он управляет мощным орудием «Гиацинт-Б», который стал кошмаром для противника.

«Гиацинт-Б» - крупнокалиберная артиллерия, предназначенная для подавления и уничтожения военной техники противника. Стоит разведке сообщить координаты цели, как «Гиацинты» немедленно приходят в действие. Точно так же молниеносно команда Кислого реагирует на просьбы пехоты о поддержке, просто разворачивая ствол в нужном направлении.

Кислый - военный со стажем, служит по контракту уже много лет. Начинал службу в пехоте, был миномётчиком. Несмотря на всю мощь «Гиацинта», освоить эту грозную машину артиллеристу оказалось несложно.

Но есть на фронте вещи, к которым Кислый до сих пор не привык. По словам командира, самое тяжёлое - терять близких друзей и товарищей. И, конечно, тяжело месяцаами не видеть родных.

Больше всего Кислый мечтает о мирном небе. Дома его ждут родители, любимая жена и трое детей.

Ребята очень ценят помочь тыла. «За каждого солдатом на передовой стоят обычные люди, которые жертвуют свои средства и время. Их помочь - это как второй фронт, и его значение невозможно переоценить», - говорят бойцы.

От «Народного фронта» бойцы получили тепловизионный прицел. Теперь вражеская техника не может скрыться от наших ребят даже ночью.

Каждый желающий может присоединиться к бойцам, подписав контракт с Министерством обороны РФ в Тюменской области. Для военно-



служащих и членов их семей действуют меры поддержки, а с октября 2025 года региональным правительством подписано постановление об увеличении единовременной выплаты. Так, размер региональной выплаты составляет 3 000 000 рублей, федеральной - 400 000 рублей. Чтобы получить выплату, контракт необходимо заключить через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени до 31 декабря включительно. Место прописки и проживания значения не имеет.

Ранее на повышенную региональную выплату могли рассчитывать граждане, заключившие контракт до 30 ноября, сейчас она продлена до конца декабря 2025 года.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно:

- по телефонам: 117, 8 (3452) 79-19-05;

- в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1;

- на сайте службапоконтракту72.ru.

Получить консультацию в с. Абатское можно по т.: 8 (34556) 51-6-39.



9 декабря в нашей стране отмечают День Героев Отечества – тех людей, которые на протяжении всей более чем тысячелетней истории вставали на защиту Родины. Не счесть их всех, от князя Дмитрия Донского до Неизвестного Солдата, героев с громкими именами и тех, кто совершил безымянный подвиг. Они остались в памяти народной. И сейчас в зоне проведения специальной военной операции современные герои делают своё дело – защищают нас от возрождающегося нацизма. На передовой и в тылу, под шквальным огнём и в минуты затишья звучат имена проявивших стойкость бойцов.

Среди них и наши земляки. Кто-то был призван по мобилизации, другие ушли на фронт добровольцами. И те, и другие показывают нам пример геройства и мужества. Их решимость не оставляет никаких сомнений в том, что мы победим.

Историю о том, как на переднем крае воюет наш земляк Иван, которого вы видите на снимке, читайте в материале Юлии Леонтьевой «Солдат России вновь встает за Русь, за веру, за народ!» на 2 странице.

● 9 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

Солдат России вновь встаёт за Русь, за веру, за народ!

Более трёх лет в зоне специальной военной операции рождаются настоящие легенды. На передовой и в тылу, под шквальным огнём и в минуты затишья звучат имена проявивших стойкость бойцов. Каждый день они совершают поступки, которые не измерить приказом. Подвиги героев СВО - это истории о верности и силе духа. В эти дни наши мужественные земляки проявляют себя как настоящие патриоты страны, достойно продолжают дело наших дедов. Каждый из них вносит свой вклад, обеспечивая безопасность нашей Родины.

Сегодня мой рассказ о парне, для которого правда - не пустой звук, который на своих плечах несёт все тяготы военной операции на передовой. В свои 27 лет боец с позывным Кувалда имеет три государственные награды: медали «За отвагу», «За боевые отличия» и орден Мужества. Безусловно, это высочайшая оценка за проявление истинного патриотизма, глубокой любви к Отчизне, готовности пожертвовать всем ради её свободы и независимости.

Иван родился 14 июля 1998 года в с. Абатское. С детства был очень общительным, а потому имел много друзей, которым был готов прийти на помощь в трудную минуту. Всегда с уважением относился к старшему поколению и стал настоящей опорой для своей мамы Натальи Михайловны.

С 14 лет Ваня начал заниматься гиревым спортом в детско-юношеской спортивной школе «Импульс». Несколько раз становился победителем и призёром областных и всероссийских соревнований. В 2015 году выполнил норматив кандидата в мастера спорта. В 2016 году после окончания Абатской школы № 1 поступил в Тюменский техникум строительной индустрии и получил специальность автослесаря. Затем была служба в армии. Именно там Иван принял для себя важное решение стать военным. И в 2018 году он заключил контракт с Министерством обороны РФ. Служил в пограничных войсках в звании сержанта в Амурской области, защищая интересы России на границе с Китаем. Отслужив три года, уволился в связи с окончанием срока контракта. Вскоре Президент России Владимир Путин объявил о начале специальной военной операции. Оформляя контракт с Министерством обороны, Иван не строил иллюзий. Он щёл выполнять долг. Уже в мае 2022 года отправился в зону СВО. Разведчик-пулемётчик попал в 3-ю гвардейскую отдельную бригаду специального назначения, которая двигалась в направлении Красный Лиман. Хорошо подготовленный боец тогда и представить не мог, что попадёт в самое пекло войны. И именно там, в адском пламени боёв, проявились его истинные качества - не просто солдата - героя, готового жертвовать собой ради других.

Иван хорошо запомнил свой первый бой. Он был яростным, плотным, немногочисленные постройки приходилось буквально вырыть пядь за пядью. Противник, заставший на укреплённых позициях, оказывал ожесточённое сопротивление, активно используя артиллерию и беспилотники-камикадзе. Один из таких дронов упал прямо на позиции отделения, где находился Иван. Раздался оглушительный взрыв, последовала шквальная очередь вражеского пулемёта, прижимающая группу к земле. Несколько солдат получили ранения, они остались в открытой, прорешиваемой со всех сторон зоне.

- Сначала была неразбериха, - вспоминает боец, немного задумываясь. - Ребята растерялись, кого-то

зацепило... Но у меня, наоборот, открылось как будто полное понимание ситуации. Мы очень долго оттуда выходили, этот километр казался самым длинным в моей жизни. А потом привыкаешь. Примерно через месяц ты уже понимаешь свою роль и роль товарища рядом, все твои действия отточены и доведены до механизма. К этому времени начинаешь определять, какого калибра мина упала и где. Если свист затяжной, значит, далеко пошла. И да, бывает страшно. Очень. Это война, здесь всё по-настоящему... И гибель товарища, который секунду назад был рядом и прикрывал тебя, и прилёты, после которых остаётся только выжженная земля... В нашем деле самое главное - преодолеть страх. Смелости и отваги придают боевые товарищи, ты подбадриваешь их, они - тебя.

Его подразделение - не просто бойцы - отважные и смелые, вместе они не раз ходили на боевые задания, освобождая бесчисленное количество лесополос и населённых пунктов, а также уничтожая опорные пункты противника.

В зоне проведения спецоперации у каждого военнослужащего есть свой позывной. Позывные нужны для того, чтобы во время переговоров по радио не обращаться по имени и фамилии, по званию или должности. Позывные бывают разные. Самые распространённые - по месту происхождения бойца. Командир долго думать не станет: приехал из Москвы - будешь «Москва». Придумывают позывные по названиям рек, острровов или географических объектов. Бывают и экзотические, если у бойца связь с этими местами какие-то воспоминания. Передо мной богатырского телосложения парень, косая сажень в плечах, с загорелым лицом, одетый, как и положено, по форме. В его жизни нет больше привычных встреч с друзьями, тихих семейных вечеров в кругу родных. Его будни состоят из походов на боевые задания в солдатских берцах, облепленных килограммами грязи, разбитых дорог, сбитой военной техники, вражеских «птиц» в небе и жизни в блиндажах. Предполагаю, что позывной Кувалда бойцу выбирали, опираясь на его внешность. Улыбаясь, Иван подтверждает:

- Командир, не долго думая, сказал: «А ты будешь стенобитное орудие». И добавил: «Кувалда!».

- Армия учит всем тяготам и выносливости, - говорит боец. - К военной жизни быстро привыкаешь. Жить в окопах, спать сидя, полулежа, пересиливать жажду. Здесь мы научились пить воду по глоткам. Это другой мир, другой воздух, другая жизнь. А так, раз дают боевую задачу, должен её выполнить. У нас командир хороший, просто отличный. Он всё так грамотно рассчитывает, высчитывает, что враг терпит поражение. И ребята не подводят, с честью выполняют свои задачи.

Самое главное, отмечает боец, - это товарищи, от которых напрямую зависят твой успех или спасение. Дружба под обстрелами становится братством.

- Тех парней, с кем начинали в 2022 году, осталось в живых очень мало, - хмурит брови Иван, - с ними уже как братья. С вновь прибывшими всегда стараемся сдружиться.

Первым делом «бывалые» обучают новичков оказанию первой медпомощи. Это, наверное, самое главное - чтобы боец, получив ранение, мог сам себе оказывать помощь. Не всегда есть возможность его быстро вынести из-под обстрела, да и раненый понимает, что подвергать опасности жизни боевых товарищей



нельзя. Но всегда есть твёрдая уверенность, что свои не оставят, обязательно вынесут.

- В тот момент ни о чём не думалось. Видишь ребят, которые в беде. Слышишь их голоса. В мыслях одна цель: добраться, схватить, ташить. В голове стучит - не оставлю, - вспоминает Иван тяжёлые минуты. - А с двухсотыми - по возможности. Им уже не поможешь, а напрасные риски ни к чему.

В редкие моменты фронтовой типшины бойцы слушают музыку, играют в карты, шутят. Без юмора никак. Полное отсутствие алкоголя, но всё на позитиве.

Придя с боевого задания, первое и главное для ребят правило - позвонить родным. Они понимают, что ожидание, в котором находятся близкие, сродни подвигу - оно выматывает не меньше, чем война. И никогда не знаешь, когда поступит новый приказ.

- Самое тяжёлое время - это был 2022 год, - вспоминает мама Наталья Михайловна, у которой оба сына находятся на СВО. - С младшим связи не было более трёх месяцев, в это же время Иван пропал на полтора месяца. Было очень тяжело. Звонила в Минобороны каждый день. Ответ один: «В «плохих» списках не значится». И это уже давало надежду: сыновья живы. Спасалась молитвами. Сейчас более или менее связь наладена.

Семья для бойцов на фронте становится крепким тылом. Ребята нередко носят с собой обереги, которые напоминают о родных и близких. А вот документы и жетоны, когда идут на боевое задание, никогда с собой не берут.

- Ещё с Великой Отечественной примета есть: жетоны называют смертниками, - говорит Кувалда. - Верить или нет в приметы - дело каждого. Я, например, для себя заявил одно простое правило - перед выходом на боевое задание обязательно нужно помолиться. Молитва помогает «собраться», она своего рода оберег для меня.

О том, что и на фронте случаются чудеса, среди бойцов ходит много историй. Иван тоже был свидетелем таковой.

- В одном из населённых пунктов, где «работала» наша группа, в квартире жилого дома ВСУшники оборудовали склад боеприпасов. Точным попаданием артиллерия его уничтожила. Проверяя местность, мы вошли в дом, точнее в то, что от него осталось. Всё вокруг разрушено, а иконы на полке в углу остались нетронутыми. Причём только старинные, оставленные были повреждены.

Нога в ногу с военнослужащими идут бродячие животные, которые,

как и они, преодолевают трудности и даже помогают военным сохранять жизнь.

- Без котов и собак вообще никак. Они ведь всё чувствуют. Раз потерялась животное или мечется из стороны в сторону - жди беды. Если вальяжно лежит лапками вверху и спит, значит, всё будет спокойно и в небе, и на земле, - объясняет Кувалда.

За время службы боец поменял много специальностей: был помощником командира группы, разведчиком, сапёром. На фронте быстро приходится переобучаться. Убит или ранен боевой товарищ - кто-то должен занять его место. Человек всегда должен учиться и развиваться, считает Иван, и в мирной жизни, и в условиях боевых действий. Тем более на войне: чем больше знаешь, тем больше шансов сохранить свою жизнь. Враг бывает очень коварен и каждый день придумывает новые схемы, а задача наших ребят - быть на шаг впереди него. Со временем характер боёв сильно поменялся: если двумя годами ранее прилетали больше артиллерийские мины, то сейчас в атаку идёт всё больше дронов-камикадзе. Возникает спрос на профессионалов, которые умеют управлять сложными устройствами. В то же время, каждый из используемых беспилотников - на вес золота, потому что это глаза и уши, которые могут увидеть, услышать и взять на таран врага.

Зверства ВСУ широко известны нашим военнослужащим. Некоторые российские бойцы, к сожалению, сталикивались с этим лично. По рассказам многих ветеранов, в случае безвыходной ситуации, когда боец понимает, что может попасть в плен, он подорвёт себя и противника гранатой, так как наслышан о зверствах в плену. ВСУшники же наоборот, охотно сдаются в плен, потому что знают - не пострадают.

- Они настоящие фашисты, мучают, пытают, казнят наших ребят, - говорит Иван. - Но при этом знают, что если попадут в российский плен, то там с ними будут обходиться гуманно. Мы никогда не будем уподобляться им. Иначе чем будем отличаться?

Он многое прошёл и ещё идёт свой нелёгкий путь бойца российской армии. О своих наградах скромно умолчит. Орден Мужества ему вручили за удачный исход операции под Купянском. Отработав боевую задачу, группа попала в окружение. 21 день противник удерживал наших ребят. Но и они не давали врагу жить спокойно. Потеряв в боях многих бойцов, всё же вышли из окружения.

- Я не стремлюсь к наградам, - говорит Кувалда. - Служу, как надо

служить, как меня учили мои командиры. Иду вперёд, ни шагу назад! Чётко выполняю все поставленные задачи. Чтоб никто не посмел зайти в наши города и сёла, в наши дома! Не позволим!

Как и все, Иван очень скучает по дому. А кто не скучает? Каждый боец радуется, когда получает от своих посылки. Очень помогает и гуманитарная помощь, которую отправляют волонтёры. Выразить им благодарность Ивану представилась замечательная возможность. В один из своих отпусков его пригласили в районный музей ветеранов-пограничников. Там состоялась встреча с волонтёрской командой «Поддержим наших», которая работает при обществе инвалидов. Разговор был долгим, интересным и уверен, что в душе каждого отозвался гордостью и за Ивана, и за других таких же Героев, которые сегодня защищают всех нас.

А. Зорков, старшина заставы «Абатская» общественной организации «Ветераны-пограничники Тюменской области», в знак особой признательности и заслуг перед Отечеством вручил Ивану медаль «За ратную доблесть».

- Это государственная, а общественная награда, учреждённая организацией ветеранов «Боевое братство», - сказал Артур Викторович. - Вручается за заслуги в защите Отечества, мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга в условиях, сопряжённых с риском для жизни, и другие заслуги в период нахождения в зоне вооружённого противостояния. Не каждый участник СВО удостоен такой награды. Мы гордимся тем, что ветеранам-пограничникам выпала такая честь - вручить медаль настоящему герою, великому воину, для которого защита Родины - дело чести и совести!

- Мне не раз задавали вопрос, почему я пошёл добровольцем. К сожалению, многие ещё не осознают, что боевые действия идут не так далеко, как кажется. Как потомок наших предков, которые подарили нам право на жизнь, считаю важным отдать долг Родине, защищать семью. У нас ведь дело правое. Враг будет разбит, - подытожил Кувалда.

Таких бойцов, как наш Иван, - тысячи. У каждого своя личная история. Для нас все они - герои. Каждый по-своему и по отдельности. Защитники Родины - это обычные люди среди нас. Они важные звенья в большой цепи, на них держится наше мирное небо, которое над Абатским светлее и тихое. Победа будет за нами, говорят бойцы. Мы верим, парни!

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Мама, мне на тебя не наглядеться...



А. Зорков и С. Котин вручает медали волонтерам с. Тушнолобово

На белом свете есть слова, которые мы называем святыми. И одно из таких самых тёплых, ласковых - слово «мама». Слово, которое ребёнок говорит чаще всего. Слово, при котором взрослый хмурый человек улыбнётся. Потому что это слово несёт в себе тепло – тепло материнских рук, материнской души, материнского слова. А что для человека ценнее и желаннее, чем тепло и свет глаз родного человека? О мамах слагаются стихи, поэмы, оды, им посвящаются песни, романсы, ноктюрны, движутся скульптуры, памятники, монументы. В их честь называются улицы, проспекты и даже звёзды далёких галактик. Мамочки с нами рядом всегда – пока мы растём, их глаза следят с волнением за нами, руки не знают покоя от забот. Повзрослев и вылетев из родного дома, дети всё равно остаются под бережной защитой самого родного человека. Их нежный голос преодолевает любое расстояние, стоит только набрать заветные цифры в телефоне. Память о них мыносим в своих сердцах, когда они уходят навсегда. Без мам не было бы и нас - мы перед ними в неоплатном долгу. Одними из первых День матери стали отмечать древние греки, которые поклонялись множеству богов, но важное место в их жизни занимал культ материнства. В марте греки чествовали мать олимпийских богов Гею, которая покровительствовала плодородию и материнству. Позднее этот об-

раз нашёл своё отражение в христианстве в образе Девы Марии, женщине, подарившей жизнь Иисусу Христу и ставшей символом всех матерей, а спустя века куль материнства перешёл в почитание обычных женщин-матерей.

Несмотря на разнообразие традиций и различия в датах, идея Дня матери во всех странах мира остаётся универсальной - это праздник признания материнского труда, любви и самопожертвования.

Начиная с 1990-х годов в различных регионах России женские советы, объединённые в Союз женщин России, вносили предложение проводить День матери. В некоторых субъектах страны этот праздник был утверждён по решению региональных властей. В 1993 году первыми его ввели республики Башкортостан и Саха (Якутия), а также Челябинская область. В сентябре 1997 года комитет Госдумы России по делам женщин, семьи и молодёжи во главе с Алевтиной Апариной предложил ввести всероссийский праздник матерей. 30 января 1998 года Президент РФ Борис Ельцин подписал указ о праздновании Дня матери в последнее воскресенье ноября. Впервые его отметили 29 ноября 1998 года. Этот праздник призван укреплять институт семьи и повышать статус материнства в общественном сознании - ценностей, которые сегодня вновь приобретают особое звучание. С каждым го-

дом к этому дню проводят всё больше праздничных, торжественных и простых, добрых и милых акций и мероприятий.

На одном из них мне посчастливилось побывать в последний день ноября. В Тушнолобовском сельском Доме культуры состоялся праздничный концерт, посвящённый лучшим в мире женщинам, носящим гордое имя Мама! В этот замечательный день со сцены звучали тёплые слова поздравлений, самые добрые пожелания дарили артисты в своих песнях и стихах.

- День матери - это не просто дата в календаре. День матери - это самый добный, самый ласковый и самый любимый праздник, - сказала Ф. Сеногноева, председатель совета ветеранов Тушнолобовского сельского поселения. - Он наполнен самыми тёплыми воспоминаниями для каждого человека. Мама - самый дорогой и незаменимый человек для каждого из нас. В этот прекрасный день хочется пожелать всем мамам здоровья и неиссякаемой энергии. Пусть ваши дети вас уважают и целят каждую минуту рядом с вами.

Фаина Петровна отметила, что сегодня, когда идёт специальная военная операция, женщины обеспечивают надёжный тыл нашим бойцам. Став волонтёрами, они выполняют огромную работу, согревая и спасая жизни наших ребят. Это настоящие матери, для которых нет чужих детей!

Приятным праздничным подарком было поздравление А. Зорко-

ва, председателя ветеранской организации пограничников заставы «Абатская» общественной организации «Ветераны-пограничники Тюменской области». Обращаясь к мамам, сидящим в зале, Артур Викторович сказал:

- Вы - невероятные женщины, которые всегда рядом в трудные моменты, дарите любовь и заботу, огромное тепло и поддержку. Ваше самоотверженное материнское сердце способно на подвиги и чудеса, на терпение и понимание, на бесконечную веру в каждого своего ребёнка. Сегодня мы хотим пожелать вам здоровья, счастья, мира и благополучия. Пусть каждый день приносит только радость, улыбки и моменты истинного счастья. Вы невероятно важны и ценные для всех нас.

Он передал тёплые слова поздравлений и благодарности от бойцов – участников специальной военной операции. За помощь и поддержку воинских подразделений медалью за содействие СВО награждены волонтёры Людмила Примакова, Ольга Шемет, Ольга Заблудина. Под громкие аплодисменты А. Зорков вручил женщинам заслуженные награды.

В этот день зал наполнился любовью, радостью и теплом, праздник получился незабываемым. Каждый номер стал своеобразным подарком для всех мам, присутствующих в зале. Пожелаем им каждый день находить в себе силы, чтобы двигаться вперёд, чтобы наполнять мир семьи теплом и заботой, чтобы воплощать в реальность все свои мечты! Здоровья и улыбок, воодушевления и крепких детских обятияй, милые женщины!

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА
Фото автора

Родней, чем мама, человека нет

Любому, кто живёт
на белом свете,
Любить кто может,
думать и дышать,
На нашей грешной голубой
планете
Родней и ближе слова нет,
чем мать.
Нам наши мамы, мамочки
родные
Сердца и жизни отдадут
без слов,
Для нас они воистину святые,
Не важно, что нет nimbos
у голов.
Мы маму вспоминаем,
словно Бога,
Коль с нами вдруг
случается беда.
Ухабиста порой судьбы
дорога,
Однако матери поймут
детей всегда.
Поймут детей и в радости,
и в горе,
Уберегут родных детей
от бед,
С родной лишь мамой
по колено море,
Лишь мамин нужен
в трудный миг совет.
Мы в жизни разными
дорогами шагаем,
Не важно, сколько зим
и сколько лет,
Но эту истину давно
уже познали:
Родней, чем мама,
человека нет...

АЛЕКСАНДР ГАВРЮШИН



● ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

3.12.2025

с. Абатское

№ 132

Об утверждении реестра государственных и муниципальных услуг Абатского муниципального округа

В целях реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьёй 31 Устава Абатского муниципального округа, с учётом положений решения думы Абатского муниципального округа от 22.10.2025 № 21 «Об отдельных вопросах правопреемства», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить реестр государственных и муниципальных услуг Абатского муниципального округа, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Постановления администрации Абатского муниципального района от 29.12.2018 № 171 «Об утверждении реестра государственных и муниципальных услуг Абатского муниципального района», от 9.04.2019 № 38 «О внесении изменений в постановление администрации Абатского муниципального района от 29.12.2018 № 171», от 28.05.2019 № 58 «О внесении изменений в постановление администрации Абатского муниципального района от 29.12.2018 № 171», от 13.08.2019 № 97 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Абатского муниципального района от 29.12.2018 № 171», от 12.12.2019 № 135 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Абатского муниципального района от 29.12.2018 № 171», от 9.12.2022 № 169 «О внесении изменения в постановление администрации Абатского муниципального района от 29.12.2018 № 171», от 26.05.2023 № 53 «О внесении изменения в постановление администрации Абатского муниципального района от 29.12.2018 № 171», от 23.11.2023 № 118 «О внесении изменения в постановление администрации Абатского муниципального района от 29.12.2018 № 171», от 26.08.2024 № 90 «О внесении изменения в постановление администрации Абатского муниципального района от 29.12.2018 № 171» признать утратившими силу.

3. Опубликовать настоящее постановление (без приложения) в средствах массовой информации и разместить полный текст настоящего постановления и его приложения на официальном сайте Абатского муниципального округа в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, управляющего делами.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского муниципального округа

Ознакомиться с текстом приложения к постановлению можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет (www.abatsk.admtyumen.ru) в разделе «Власть»/вкладка «Администрация» / «Нормативные правовые документы».

ПРОТОКОЛ РЕЗУЛЬТАТОВ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

с. Абатское

Абатский муниципальный округ Тюменской области

2.12.2025 г.

Время и место проведения публичных слушаний: с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, администрация Абатского муниципального округа, 8.30-9.30 часов.

Вопросы, выносимые для обсуждения на публичных слушаниях:
обсуждение проекта решения думы Абатского муниципального округа «О бюджете Абатского муниципального округа на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов».

Публичные слушания назначены по инициативе главы Абатского муниципального округа (распоряжение администрации Абатского муниципального района 17.11.2025 № 873 «О назначении публичных слушаний в Абатском муниципальном округе Тюменской области»).

На публичных слушаниях присутствовали: 53 человека, обладающих активным избирательным правом.

В слушаниях принимала участие Коробейникова А.В. - начальник территориального управления по Абатскому району департамента финансов Тюменской области. Она озвучила присутствующим проект решения думы Абатского муниципального округа «О бюджете Абатского муниципального округа на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов».

Замечаний и предложений участников слушаний в отношении проекта решения думы не поступало.

Итоговые рекомендации участников публичных слушаний по результатам обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта:

предложить думе Абатского муниципального округа утвердить проект бюджета Абатского муниципального округа на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов.

Глава Абатского муниципального округа

И. ВАСИЛЬЕВ

Протокол составил
начальник отдела организационной, правовой
и кадровой работы администрации
Абатского муниципального округа

Л. ДАУРОВА

● РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Услуги ассенизаторской машины, с гражданами льготной категории заключаем договоры, т.: 8-902-815-80-50.

В магазине «Амбарь» новое поступление семян овощей и цветов. Ждём вас по адресу: ул. Дорожная, д.10, т.: 51-7-60.

УЦ «Дорожник-3» производит

обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист: категории В, С, Е, Д, А1, АП, АП1, F;
- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдер, катка, асфальтоукладчика;

- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная, т.: 8-908-117-53-20. Сайт: уц-

дорожник3.рф

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

ЁЛКИ НОВОГОДНИЕ,
т.: 8-950-481-09-03.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ 
Скидка* на с/а 25 % Гарантия 2 года Батарейки от 350 руб.

Абатское - 16 декабря с 10:00 до 11:00 ч.

в редакции газеты «Сельская новь», ул. 1 Мая, 13

Аппараты от 9 000 до 50 000 руб. При покупке аппарата батарейки БЕСПЛАТНО!
Действует РАССРОЧКА**! Выезд на дом - БЕСПЛАТНЫЙ - по предварительной записи!

Позвоните! 8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (теле2)

Реклама
*Подробную информацию об условиях предоставления скидки уточняйте у продавца или по телефонам 8-912-852-57-19, 8-952-405-82-92.
**Скидку и рассрочку предоставляют продавец ИП Шамунова Сильвия Рашидовна, ОГРН ИП 305184129000010, ИНН 183504065510. Товар сертифицирован.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ И ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТА

Внимание!

Такого ещё не было!

Большая выставка-продажа верхней одежды!

Снизили цены на всё в 2 раза!

17 декабря (среда)

в обществе инвалидов (с. Абатское,

ул. 1 Мая, 8) с 10 до 18 часов шубы,

дублёнки, экомех, пуховики, мужские

куртки, головные уборы. Норка от 23

000 руб., мутон от 10 000 руб. Скидки

до 75 %. Приходите и убедитесь

сами - у нас дёшево! Размеры до 72!

Кредит/рассрочка. Дополнительная

скидка пенсионерам!

Банк, предоставляющий кредит и рас

срочку: ОАО «ОТП-Банк», ген. лицензия

ЦБ № 2766 от 27.11.2014 г.

ИП Лебедев Р.Э. ИНН 590772230930



Такси «Ховановское» продолжает работу по заказам по маршруту Абатское-Тюмень-Абатское. В пути 4 часа. Документы для отчёности. Заявки по т.: 8-950-496-18-36, 8-908-871-95-95.

Шашлык-машлык



Разные виды шашлыка, ку-патов. Доставка - самовывоз. Мы работаем с 10.00 до 21.00 по адресу: ул. Ленина, 92Б, м-н «Абсолют», т.: 8-902-815-87-88.

Закупаем мясо до-
рого, т.: 8-919-593-61-
81, 8-963-002-50-63.

ПРОДАЮТ

дом 96 кв. м со всеми постройками и коммуникациями, т.: 8-922-263-25-90.

* * *
древа из горбыля, т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

* * *
щуку, ротана, живца, доставка бесплатно, т.: 8-952-672-91-58.

* * *
телят, т.: 8-932-620-19-08.

ВЫСТАВКА «РЫБНЫЙ БАРИН»

(ИП Максимова В.В. ИНН 590614700728)

рыба, деликатесы Камчатки и Сахалина

11 ДЕКАБРЯ (четверг)

в обществе инвалидов (с. Абатское, ул. 1 Мая, 8)

с 10 до 19 часов.

Чавыча, нерка, форель, сёмга, кижуч, белорыбица, северная рыба. Рулеты, стейки, филе и многое другое. Солёная, копчёная (холодного и горячего копчения).

СВЕЖИЙ ВЫЛОВ ИКРЫ

В БАНКАХ И НА РАЗВЕС!

Икра в жестяных банках:

1 баночка – 300 руб.

2 баночки – 500 руб.

5 баночек – 1000 руб.

10 баночек -+ 1 в подарок.

Покупайте у проверенных!

Учредитель: департамент общественных связей Тюменской области.

Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:

627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в
Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1455. Заказ № 71.
Подписано в индексе 54330.



Телефоны: 8 (34556)

директор - 41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 8 декабря в 13 часов.